

Рецензія - відгук

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького

В рецензованій освітньо-професійній програмі «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти програмні компетентності сформовані як сукупність знань, умінь, практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних та громадянських якостей, які визначають здатність особи успішно здійснювати професійну діяльність, подальше навчання, самоосвіту впродовж життя. При розробці освітньо-професійної програми «Менеджмент» враховані вимоги стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та сучасні вимоги до професії.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Менеджменту» першого (бакалаврського) рівня галузь знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає її меті та завданням, а зміст корелюється із ключовими компетенціями, що формуються в результаті засвоєння освітніх компонентів.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг нормативних та вибіркового компонент відповідають структурно-логічні схеми підготовки здобувачів вищої освіти із даної спеціальності, та покликані забезпечити відповідальність програмних результатів навчання із запитами потенційних роботодавців.

У навчальному процесі впровадженні мультимедійні технології, проводяться практичні заняття з елементами дослідницьких методів, ділових ігор, майстер-класів, запрошуються провідні фахівці підприємства та організацій Львівщини. Завдяки налагодженні співпраці кафедри із стейкхолдерами студенти забезпечуються базами практики на провідних підприємствах, організаціях, державних установах, що здійснюють ефективну управлінську діяльність. Важливо відзначити позитивний досвід кафедри щодо академічної мобільності студентів та стажування викладачів за міжнародними програмами.

Ознайомлення з представленими документами дозволяє зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить усі необхідні складові, які забезпечують ефективність ведення навчального процесу, повністю відображають ключові принципи, традиції і вимоги вищої школи, забезпечують відповідність програмних результатів навчання стейкхолдерів регіону.

Директор ТОВ «Оскар Солюшин»



Куляша Ю.І.